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Όνομα:
1. Να αναφερθούν δύο μορφές κρυσταλλικού και δύο μορφές άμορφου άνθρακα.

2. Να επιλεγεί η σωστή απάντηση: "Ποιο είναι το αντικείμενο της οργανικής χημείας;
α) Η οργανική χημεία εξετάζει τις ενώσεις που παράγονται από ζωντανούς οργανισμούς.
β) Η οργανική χημεία εξετάζει τις ενώσεις του άνθρακα εκτός από τα ανθρακικά άλατα και τα οξείδια του άνθρακα
γ) Η οργανική χημεία εξετάζει τις ενώσεις του άνθρακα εκτός από τους υδρογονάνθρακες
δ) Η οργανική χημεία εξετάζει τις ενώσεις που περιέχουν C, H και Ο.
3. Ποιες από τις ενώσεις: CH3OH,  SO2,   CO2,   H20,   CH4,   C6H12O6,  C6H6,  CaCO3   δεν είναι οργανικές; 
α) CH3OH   CH4   C6H12O6   C6H6
β) SO2   CO2   H20   CaCO3
γ) CH3OH   SO2  H20   CH4   C6H6
δ) CO2   H20   CH4   C6H12O6   C6H6


4. Να τοποθετηθούν οι κατάλληλοι χημικοί τύποι στις σωστές θέσεις της δεύτερης στήλης
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5. Να συμπληρωθούν οι παρακάτω χημικές εξισώσεις τέλειας καύσης:
 C2H4 + 3O2 ( 2CO2 +  H2O
 CH4 +     ( CO2 + 2H2O
 C3H8 +   O2 (
 C4H10 +   O2 ( 

ΧΗΜΕΙΑ Γ'__ Γυμνασίου __ 4 - 2034.

Όνομα:

1. Να αναφερθούν δύο μορφές κρυσταλλικού και δύο μορφές άμορφου άνθρακα.

2. Να επιλεγεί η σωστή απάντηση: "Ποιο είναι το αντικείμενο της οργανικής χημείας;
α) Η οργανική χημεία εξετάζει τις ενώσεις που παράγονται από τα έμβια όντα
β) Η οργανική χημεία εξετάζει τις ενώσεις του άνθρακα εκτός από τους υδρογονάνθρακες
γ) Η οργανική χημεία εξετάζει τις ενώσεις του άνθρακα εκτός από τα ανθρακικά άλατα και τα οξείδια του άνθρακα
δ) Η οργανική χημεία εξετάζει τις ενώσεις που περιέχουν C, H και Ο
3. Ποιες από τις ενώσεις: CH3OH,  SO2,   CO2,   H20,   CH4,   C6H12O6,  C6H6,  CaCO3   δεν είναι οργανικές;
α) CH3OH   CH4   C6H12O6   C6H6
β) CH3OH   SO2  H20   CH4   C6H6
γ) SO2   CO2   H20   CaCO3
δ) CO2   H20   CH4   C6H12O6   C6H6


4. Να τοποθετηθούν οι κατάλληλοι χημικοί τύποι στις σωστές θέσεις της δεύτερης στήλης
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5. Να συμπληρωθούν οι παρακάτω χημικές εξισώσεις τέλειας καύσης:
 C7H16 + 11O2 ( 7CO2 +   H2O
 CH4 +      ( CO2 + 2H2O
 C2H6 +   O2 (
C5H12 +   O2 ( 
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